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Este caderno contém questdes do tipo multipla escolha.

Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, ma impressao, paginas trocadas, numeragéao errada, etc. Encontrando
falhas, levante a mao. O Fiscal o atendera e trocara o seu caderno.

Nao marque mais de uma resposta para a mesma questdo, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso acontecer, a
resposta ndo sera computada.

Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferografica com tinta azul ou preta. NAO utilize caneta com tinta
vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a area da bolinha.

Tenha cuidado na marcagéo da Folha de Respostas, pois ela ndo sera substituida em hipotese alguma.

Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entrega-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA PROVA SERA
ANULADA.

N&o se esqueca de assinar a Lista de Presencas.

Candidatos com cabelos longos deveréo deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realizagdo das
provas. E proibido o uso de boné.
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 01

Em computagao, a forma como os dados serdo agregados e organizados depende muito de como serdo utilizados e

processados, levando-se em consideragao, por exemplo, a eficiéncia para buscas, o volume dos dados trabalhados,

a complexidade da implementacao e a forma como os dados se relacionam. Estas diversas formas de organizagao

sdo as chamadas estruturas de dados. Diante isso, avalie as afirmagdes abaixo:

| - Apilha é uma estrutura de dados que, assim como o array, é similar a uma lista. O paradigma principal por tras
da pilha é o LIFO - Last In, First Out, ou “o ultimo a entrar € o primeiro a sair’, em tradugao livre.

Il - Afila tem uma estrutura semelhante a pilha, porém com uma diferenga conceitual importante: o paradigma por
tras da fila € o FIFO - First In, First Out, ou “o primeiro a entrar € o primeiro a sair’, em tradugao livre.

Il - A arvore é uma estrutura sequencial, muito Util para armazenar dados de forma hierarquica e que podem ser
acessados de forma rapida, definindo-a como uma cole¢do de dados representados por nés e arranjados em
niveis hierarquicos.

Estao CORRETAS as afirmacgoes:

A) |, apenas.

B) I e ll, apenas.

C) l e lll, apenas.

D) Il e lll, apenas.

E)LIlell

QUESTAO 02

Leia o texto baixo:

“[---] € um tipo de malware mais perigoso que um virus comum, pois sua propagacao € rapida e ocorre sem controle
da vitima por uma vulnerabilidade de software. Assim que ele contamina um computador, o programa malicioso cria
copias de si mesmo em diferentes locais do sistema e se espalha para outras maquinas, seja por meio de Internet,
mensagens, conexdes locais, dispositivos USB ou arquivos. O objetivo do golpe, em geral, é roubar dados do usuario
ou de empresas.”

Disponivel em: https://www.techtudo.com.br/noticias/2018/11/0-que-e-um-worm-entenda-o-malware-que-se-multiplica-sozinho.ghtml. Acesso em:
10 jan. 2024.

O malware citado acima trata-se do:

A) Adware.

B) Ransomware.

C) Spywatre.

D) Worm.

E) Trojan.

QUESTAO 03

A respeito do protocolo tcp/ip, avalie as sentengas a seguir:

I - TCP/IP é um conjunto de protocolos que possibilita a comunicagdo entre computadores e servidores, formando
a Internet.

Il - Ele combina o Protocolo de Controle de Transmissao (TCP), responsavel pela transmissdo de dados, com o
Protocolo de Internet (IP), que identifica os computadores e servidores.

Il - Nao existe divisdo do protocolo TCP/IP em camadas porque, desta forma, a transmissdo de dados pode ser
padronizada e realizada de modo independente dos dispositivos envolvidos no processo.

IV - Por ser um modelo padronizado e processado de maneira uniforme, o TCP/IP garante que os dados serdo
transmitidos da forma correta independente da arquitetura do seu processador ou do seu sistema operacional.

S3o0 CORRETAS as alternativas:

A) 11, V.
B) I, I, IIl.
C) I, 1ll, IV.
D) II, 1ll, IV.

E) L IL 1L IV,




QUESTAO 04
A respeito dos tipos de bancos de dados, assinale a alternativa CORRETA:

A) Banco de dados relacional tem baixa confiabilidade de informagdes e facilidade no armazenamento. O seu
funcionamento se da através do armazenamento de dados em colunas com a sua descricdo nas linhas e
atributos. Nao possui propriedade ACID, o que mostra sua baixa importancia no contexto computacional.

B) No banco de dados orientado para objetos, as estruturas do banco sio dispostas em blocos sem
identificadores. Pode ser parecido com o banco de dados relacional, a diferenga é que nesse tipo de banco de
dados orientado para objetos, conseguimos encontrar uma tabela com linhas e colunas.

C) No banco de dados distribuido, a sua constituicdo é formada por uma rede simples, sendo assim, cada um dos nés
representa um usuario, que esta em um mesmo espago. A vantagem que esse tipo de banco de dados apresenta
é a facilidade na recuperacdo de informagdes, ja que, enquanto nos outros bancos a base de dados é toda
centralizada, nele os nés conseguem compartilhar essas informagdes, auxiliando na manipulagéo.

D) Os banco de dados gréfico sdo usados em ERP’s, por exemplo, por lidarem com dados bem interconectados. Nesse
tipo de banco de dados, estruturas complexas sdo armazenadas e as informagdes ficam interligadas por graficos
de conex&o, assim, a estrutura importa mais que a prépria informacéo.

E) Banco de dados nao-relacional é utilizado quando se é preciso trabalhar com dados como videos, imagens e/ou
graficos, que ndo podem ser dispostos em tabelas. Esse tipo de banco de dados, por sua vez, tem alto desempenho
e, por consequéncia, € bem valorizado pelos seus usuarios.

QUESTAO 05
Leia o trecho abaixo:

“[...] € um instrumento de diagndstico, planejamento e gestdo de recursos e processos de Tecnologia da Informagao.
Tem por objetivo determinar as prioridades de investimento e alocagao de recursos nos diversos projetos e agdes de
Tl. O documento permite o alinhamento entre as atividades de Tl e o negécio da organizagdo, a otimizagado dos
recursos disponiveis, 0 acompanhamento do estagio de desenvolvimento dos projetos, solugdo de conflitos relativos
a recursos e monitoramento dos niveis de servigo de Tl e suas melhorias.”

Disponivel em: https://www.trt7.jus.br/index.php?option=com_content&view=article&id=13861&Itemid=1320. Acesso em 8 mar. 2024.

O trecho acima faz referéncia a:

A) Contratagédo de Bens e Servigos de Tecnologia da Informacéo.
B) Plano Estratégico de Tecnologia da Informagéo.

C) Plano Diretor de Tecnologia da Informacéo.

D) Gestao de Ativos de Tecnologia da Informagao.

E) Gestao de Indicadores Gerais de Tecnologia da Informacéo.

QUESTAO 06
Avalie as alternativas sobre governanga da tecnologia da informagao abaixo e marque (V) para verdadeiras e (F) para
falsas:

() O conceito de governanca de Tl pode ser definido como um conjunto de diretivas tedricas, baseado em
tecnologia da informacgé&o, que auxilia a gestao corporativa a tomar decisées mais estratégicas e assertivas.

( ) O principal papel da governanga de Tl é garantir que as mudangas tecnolégicas e digitais da empresa ocorram
a frente dos demais setores, pois é mais importante, seguindo critérios definidos com o planejamento
estratégico da organizagao.

() O principal objetivo da governancga de Tl é direcionar a empresa para um melhor desenvolvimento com o uso
da tecnologia da informacéo.

( ) A governancga de Tl se consolida como um diferencial competitivo, pois é capaz de trazer novos resultados e
expandir as possibilidades da empresa, que usa a tecnologia para se tornar mais competitiva.

Marque a alternativa que indica a sequéncia CORRETA, de cima para baixo:
A) F,F.V,V.
B) F,V,FV.
C) F,F\V,F.
D) V,F,FF.
E) F,F,F.V.




QUESTAO 07
Avalie os tipos de topologias de redes abaixo:

2

Assinale a alternativa contendo o nome de cada topologia considerando a sequéncia de 1 a 5:

A) Topologia Barramento, Topologia Malha (Mesh), Topologia Arvore, Topologia Estrela, Topologia Anel.
B) Topologia Barramento, Topologia Estrela, Topologia Arvore, Topologia Malha (Mesh), Topologia Anel.
C) Topologia Estrela, Topologia Barramento, Topologia Anel, Topologia Arvore, Topologia Malha (Mesh).
D) Topologia Malha (Mesh), Topologia Barramento, Topologia Estrela, Topologia Arvore, Topologia Anel.
E) Topologia Arvore, Topologia Malha (Mesh), Topologia Anel, Topologia Estrela, Topologia Barramento.

QUESTAO 08

O kernel, componente interno de um Sistema Operacional, controla todas as fungbes primarias do hardware,

independentemente do dispositivo, incluindo celulares, tablets, desktop, notebooks, servidores etc. O foco do kernel

sdo as seguintes fun¢des essenciais:

| - Gestao de memodria: acompanhamento da quantidade de memdria utilizada e como aproveita-la.

Il - Gerenciamento de processos: determinar quais processos e a maneira que eles podem utilizar a unidade de
processamento central (CPU).

Il - Drivers de dispositivos: atuam como um intermediario entre o hardware e os aplicativos/processos.

IV - Seguranca e chamados do sistema: recebe as solicitagbes para atendimento emitidos pelos processos dos

aplicativos.
Sobre as fungdes elencadas acima, estdo CORRETAS:
A) 1, 11, 1.
B) I, IV.
C) I, I, V.
D) 1, IV.
E) I, I, 1, 1V.
QUESTAO 09

Sobre os tipos de redes de computadores, avalie as sentengas abaixo:

| - E uma rede restrita, seus usudrios conseguem se comunicar apenas com quem esta conectado a ela. Trata-se
de um meio vantajoso para trocar dados dentro de empresas, 6rgaos publicos e organizagdes, porque essa agao
se da de uma forma mais segura, aqueles que nao possuem permissao para usufruir da rede ndo conseguem ter
acesso ao conteudo registrado e partilhado.

Il - Refere-se a conexado de computadores ao redor do mundo. Com ela, podemos interagir com outras pessoas de
diversas maneiras em um ambiente virtual. O envio de e-mails e 0 armazenamento e compartiihamento de
arquivos sdo consequéncias dessa ligagéo digital.

Il - Seu objetivo é permitir o acesso aos dados restritos, dispostos na Intranet, de qualquer lugar. Com ela, portanto,
ha comunicacgao externa e, por isso, a é ideal para melhorar o contato entre colaboradores e parceiros.

A sequéncia que apresenta os tipos de redes descritas, de cima para baixo, é:

A) Internet, Intranet, Extranet.
B) Intranet, Internet, Extranet.
C) Extranet, Intranet, Internet.
D) Extranet, Internet, Intranet.
E) Intranet, Extranet, Internet.




QUESTAO 10
Avalie o cédigo programado em linguagem C:

1 #include <stdio.h>

int main() {
int x = 5;
int *ptr
fptr += 2;

&X;

printf ("$d\n", x):;

-
\

10 return ;

O resultado da execugéo deve ser igual a:
A) 2.

B) 5.

C)7.

D) 9.

E) 10.

PROVA DE LINGUA PORTUGUESA
INSTRUGAO: Leia, com atengdo, o texto 01 e, a seguir, responda as questdes que a ele se referem.

Texto 01

A metamorfose

Luis Fernando Verissimo
Uma barata acordou um dia e viu que tinha se transformado num ser humano. Comegou a mexer suas patas e viu que
s6 tinha quatro, que eram grandes e pesadas e de articulagao dificil. Ndo tinha mais antenas. Quis emitir um som de
surpresa e sem querer deu um grunhido. As outras baratas fugiram aterrorizadas para tras do movel. Ela quis segui-
las, mas ndo coube atras do mdvel. O seu segundo pensamento foi: “Que horror... Preciso acabar com essas
baratas...”
Pensar, para a ex-barata, era uma novidade. Antigamente ela seguia seu instinto. Agora precisava raciocinar. Fez uma
espécie de manto com a cortina da sala para cobrir sua nudez. Saiu pela casa e encontrou um armario num quarto, e
nele, roupa de baixo e um vestido. Olhou-se no espelho e achou-se bonita. Para uma ex-barata. Maquiou-se. Todas
as baratas sao iguais, mas as mulheres precisam realgar sua personalidade. Adotou um nome: Vandirene. Mais tarde
descobriu que s6 um nome nao bastava. A que classe pertencia?... Tinha educagao?.... Referéncias?... Conseguiu a
muito custo um emprego como faxineira. Sua experiéncia de barata Ihe dava acesso a sujeiras mal suspeitadas. Era
uma boa faxineira.
Dificil era ser gente... Precisava comprar comida e o dinheiro ndo chegava. As baratas se acasalam num rogar de
antenas, mas os seres humanos nao. Conhecem-se, namoram, brigam, fazem as pazes, resolvem se casar, hesitam.
Sera que o dinheiro vai dar? Conseguir casa, moéveis, eletrodomésticos, roupa de cama, mesa e banho. Vandirene
casou-se, teve filhos. Lutou muito, coitada. Filas no Instituto Nacional de Previdéncia Social. Pouco leite. O marido
desempregado... Finalmente acertou na loteria. Quase quatro milhdes! Entre as baratas ter ou ndo ter quatro milhdes
nao faz diferenga. Mas Vandirene mudou. Empregou o dinheiro. Mudou de bairro. Comprou casa. Passou a vestir bem,
a comer bem, a cuidar onde pde o pronome. Subiu de classe. Contratou babas e entrou na Pontificia Universidade
Catdlica.
Vandirene acordou um dia e viu que tinha se transformado em barata. Seu penultimo pensamento humano foi: “Meu
Deus!... A casa foi dedetizada ha dois dias!...”. Seu ultimo pensamento humano foi para seu dinheiro rendendo na
financeira e que o safado do marido, seu herdeiro legal, o usaria. Depois desceu pelo pé da cama e correu para tras
de um movel. Nao pensava mais em nada. Era puro instinto. Morreu cinco minutos depois, mas foram os cinco minutos
mais felizes de sua vida.

Disponivel em: https://www.culturagenial.com/cronicas-engracadas-de-luis-fernando-verissimo-comentadas/. Acesso em: 20 fev. 2024. Adaptado.




QUESTAO 11
Analise as afirmativas tendo em vista as ideias veiculadas no texto.
I. O ato de pensar traz demandas complexas a vida das pessoas.
Il. A capacidade de raciocinar é sempre facilitadora e libertadora.
lll. O cotidiano das pessoas ¢é livre de preocupagdes e obrigacdes.
IV. A questao financeira € uma preocupacgao na vida das pessoas.
V. O ato de pensar pode ser o causador de angustia e sofrimento.

Estdo CORRETAS as alternativas
A) I, Il e lll, apenas.
B) I, IV eV, apenas.

C) Il, lll e IV, apenas.
D) II, lll e V, apenas.
E) Ill, IV eV, apenas.
QUESTAO 12

Em “Sua experiéncia de barata Ihe dava acesso a sujeiras mal suspeitadas.”, a expressao “mal suspeitadas” assume,
no contexto, valor semantico

A) que causam repulsa.

B) de dificil eliminagao.

C) que nao se removem.

D) de dificil percepgao.

E) de facil observagao.

QUESTAO 13

A passagem do texto que se relaciona diretamente ao significado da palavra “metamorfose”, a qual se apresenta como
titulo do texto, &

A) “Uma barata acordou um dia e viu que tinha se transformado num ser humano.”

B) “Todas as baratas sao iguais, mas as mulheres precisam realgar sua personalidade.”

C) “Conhecem-se, namoram, brigam, fazem as pazes, resolvem se casar, hesitam.”

D) “Adotou um nome: Vandirene. Mais tarde descobriu que s6 um nome nao bastava.”

E) “Empregou o dinheiro. Mudou de bairro. Comprou casa. Passou a vestir bem [...]."

QUESTAO 14

Considere o trecho:

“Mas Vandirene mudou. Empregou o dinheiro. Mudou de bairro. Comprou casa. Passou a vestir bem, a comer bem, a
cuidar onde pde o pronome. Subiu de classe. Contratou babas e entrou na Pontificia Universidade Catélica.”

Analise as afirmativas, tendo em vista a estrutura morfossintatica do trecho.

I. O termo “mas” insere na passagem uma ideia de explicagao.

Il. A passagem é constituida de periodos simples e compostos.

I1l. O ultimo periodo é composto por duas oragdes coordenadas.
IV. O paralelismo sintatico foi usado na construgdo da passagem.
V. O primeiro periodo foi formado por quatro oragdes assindéticas.

Estdo CORRETAS as alternativas

A) I, lll e V, apenas.
B) I, Il e lll, apenas.
C) Il, lll e IV, apenas.

D) II, IV e V, apenas.
E) LILILIVeV.




INSTRUGAO: Leia, com atengéo, o texto 02 e, a seguir, responda as questdes que a ele se referem.
Texto 02

A DIFERENCA ENTRE

Q.RRESERERE

DERRETER E ELA FICAR

DERRETIDA.

MOMENTOS INESQUECIVEIS | PASCOA

20
COLISEU

Disponivel em: https://br.pinterest.com/. Acesso em: 22 jan. 2024.

QUESTAO 15

Assinale a alternativa CORRETA, tendo em vista as ideias veiculadas no texto 02.
A) Bombons s&o os melhores presentes porque eles sédo inesqueciveis.

B) Joia é o melhor presente porque emociona a mulher que a recebe.

C) As mulheres que recebem bombons de presente ficam felizes.

D) A mulher quer ganhar, na Pascoa, bombons que derretem na boca.

E) Os presentes preferidos de toda mulher sdo os bombons e as joias.

QUESTAO 16

Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista a estrutura de formagéo do texto 02.
I. O verbo “derreter” foi empregado em linguagem denotativa.

Il. O adjetivo “derretida” foi empregado em linguagem conotativa.

lll. O pronome “ela” faz referéncia a um substantivo ndo expresso.

IV. A linguagem nao verbal traz um conteludo semantico essencial.

V. O termo “derretida” comprova o uso da linguagem coloquial.

Estdo CORRETAS as alternativas
A) L1 1l elV, apenas.

B) I, 1l elll, apenas.

C) Ill, IV eV, apenas.

D) lll eV, apenas.

E) LILILIVeV.




INSTRUGAO: Leia, com atencgéo, o texto 03 e, a seguir, responda as questdes que a ele se referem.
Texto 03

Y ALERTA ESTARIA SE APROXIMANDO

MAS NADA SOFREREI
PORGQUE ESTOU SEMPR
COBERTA DE RAZAQ!

FRIO POLAR CONGELANTE...

" JORNAL
FUTURO DO
'~ PRETERITO

"URGENTE!

wwnw.bichinhosdejardim.com

Disponivel em: https://bichinhosdejardim.com/jfp-onda-polar/. Acesso em: 22 fev. 2024.

QUESTAO 17

Tendo em vista as falas da personagem na tira, o termo que indica uma hipétese é
A) alerta.

B) sofrerei.

C) coberta.

D) estaria.

E) estou.

QUESTAO 18

A expressdo que gera humor na tira pelo fato de ser inusitada, em relagdo ao contexto em que foi empregada, é
A) “do pretérito”.

B) “do tempo”.

C) “de razdo’.

D) “do pais”.

E) “da previsao”.

INSTRUGAO: Leia, com atencgao, o texto 04 e, a seguir, responda as questdes a que a ele se referem.
Texto 04

N\ A SOBREMESA

AS VEZES BEM...

E PRA QUEM SE EU SEMPRE ME AS VEZES MAL...
COMPORTAR! COMPORTO! MAS SEMPRE!
\ \
%
“SEMPRE"?

beckiustras@gmall com

Disponivel em: https://www.tumblr.com/tirasarmandinho/104097981414/tirinha-original. Acesso em: 22 fev. 2024.

QUESTAO 19

Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista as inferéncias que se podem fazer do texto.

I. Na fala do primeiro quadro, a forma verbal “comportar” foi usada no sentido de “comportar-se bem”.

Il. Na fala do segundo quadro, a forma verbal “comporto”, em relagéo a fala do primeiro, foi usada no sentido de
“comportar-se bem”.

Ill. Na fala do segundo quadro, a forma verbal “comporto”, em relagdo a terceira fala, foi usada no sentido de
“comportar-se sempre de uma forma diferente”.

IV. A interrogagéo “Sempre?’”, no segundo quadro, indica a solicitagédo de retificagdo da afirmacéo feita nesse quadro.

V. As expressdes “As vezes bem... As vezes mal...” sdo consequéncias da quest&o posta no segundo quadro.

Estdo CORRETAS as alternativas
A) I, Il e lll, apenas.

B) I, II, Ill e IV, apenas.

C) Il, IV eV, apenas.

D) Ill, IV e V, apenas.
E)LILILIVeV.




QUESTAO 20

Analise as afirmativas, tendo a estrutura das falas presentes no texto 04.

I. O advérbio “sempre” constitui um operador argumentativo na fala do personagem no segundo quadro.

Il. As expressées “As vezes bem... As vezes mal...” acrescentam contelido semantico ao verbo “comporto” usado na
fala do segundo quadro.

lll. Os termos “sempre” e “as vezes”, usados no terceiro quadro, expressam circunstancias de tempo.

IV.Os termos “bem” e “mal” usados no terceiro quadro se relacionam ao verbo “comporto”, presente no segundo
quadro.

V. O uso do sinal indicativo de crase no termo “As vezes” é facultativo por se tratar de uma expressdo adverbial
feminina.

Estdo CORRETAS as alternativas

A) I 1l, Il e IV, apenas.
B) I, lll e IV, apenas.
C) I, VeV, apenas.
D) II, Il e IV, apenas.

E) Ill, IV eV, apenas.

PROVA DE MATEMATICA

QUESTAO 21

Considere a equagao . / 6V 6V6 = 36%. O valor de x, para que a igualdade seja verdadeira, é a fragdo

A) 1/6.
B) 5/13.
C) 7/16.
D) 11/12.
E) 11/24.

QUESTAO 22

Um professor distribuiu 25 pontos para quem fez 15 questées, mas Jodo fez apenas 7 questdes. Considerando
proporcionalidade nessas 15 questdes, pode-se afirmar que Jodo alcangou a nota aproximada de

A) 10 pontos.

B) 12 pontos.

C) 13 pontos.

D) 14 pontos.

E) 15 pontos.

QUESTAO 23

Considere a fungao f(x)=x2 cujo dominio e contradominio sdo 0os numeros reais ndo negativos e analise as afirmativas
a sequir.

I - Afuncgao f é crescente em todo dominio.

Il - A fungao f possui inversa.

Il - A fungao f é periddica de periodo 2.

Esta(do) CORRETA(S) a(s) afirmativa(s)

A) |, apenas.
B) I e ll, apenas.
C) ll, apenas.

D) Ill, apenas.

E) Il e lll, apenas.

QUESTAO 24

Considere 3 fungdes, sendo f1(x)=x, f2(x)=x.log x e f3(x)=log x. Com base em seu conhecimento sobre os graficos das
3 fungbes, marque a alternativa CORRETA.

A) Para x grande (x>10), f2(x) e f3(x) possuem imagens idénticas.

B) Para x grande (x>10), f1(x) e f3(x) possuem imagens idénticas.

C) Para x grande (x>10), f1(x) € a que assume maior imagem.

D) Para x grande (x>10), f3(x) € a que assume maior imagem.

E) Para x grande (x>10), f2(x) é a que assume maior imagem.

N~ N ~—

QUESTAO 25

Considere as fungdes f(x) = 3cosx + 4 e g(x) = cosx e marque a alternativa CORRETA.
A) O valor 3 na fungédo f ndo influencia na amplitude com relagéo a fungéo g.

B) As fungdes f e h se tocam.

C) A fungao f possui imagem no intervalo [-1, 1].

D) As duas fungbes possuem o mesmo periodo.

E) As fungdes f e g teriam mesmo grafico se ndo fosse o +4 na fungéo f.




QUESTAO 26

Uma sequéncia de 20 ndmeros inteiros esta em progressao aritmética (P.A.). Sabe-se que a soma desses 20 nimeros
€ 670 e arazdo da P.A. é 3. Logo, pode-se afirmar que o menor nimero entre esses 20 numeros é
A) 5.

B) 8.

C)o.

D) 20.

E) 67.

QUESTAO 27

Jodo tem moedas de 25 centavos e de 1 real. Sabe-se que Jodo (em moedas) tem o valor total de R$ 416,25 e que
ao todo ele tem exatamente 690 moedas. Quantas moedas de 1 real Jodo possui?

A) 300.

B) 305.

C) 310.

D) 320.

E) 325.

QUESTAO 28

Um ponto B=(-2, -3) pertence ao circulo de centro A=(1, 2). Logo, a area aproximada desse circulo é
A) 34,

B) 301r.

C) 28m.

D) 101r.

E) 5m.

QUESTAO 29

Considere o nimero complexo z = 3 — 2i. A parte real de z° é
A) 5.

B) -5.

C) 569.

D) -597.

E) -575.

QUESTAO 30

Em uma urna ha 15 bolas numeradas de 1 a 15. Sao retiradas 2 dessas bolas, sem reposi¢céo. A probabilidade de a
multiplicacdo dos numeros dessas 2 bolas ser exatamente 15 €, aproximadamente,

A) 7,6%.

B) 5,7%.

C) 1,9%.

D) 6,7%.

E) 3,5%.







